

День памяти жертв блокады



8 сентября, в День памяти жертв блокады, состоялось торжественное возложение цветов к Памятнику погибшим политехникам. Студенты и преподаватели двух высших школ – ВШ ЮиСТЭ и ВШ ИППиПЛ – почтили ленинградцев, боровшихся и отстаивавших свой город во время Великой Отечественной войны.

Ведущий специалист Музея истории СПбПУ Роман ПАНОВ сделал исторический обзор о подвиге блокадников, в том числе политехников, и их вкладе в Победу в Великой Отечественной войне.

В ходе мероприятия безопасность и оперативный контроль за соблюдением эпидемиологических правил обеспечивали добровольцы из Политехнической дружины.



Для справки:

23 сентября 1967 года у Главного здания Ленинградского политехнического института им. М.И. Калинина был возведен монумент из красного гранита, символизирующий уходящих на фронт студентов, преподавателей и сотрудников института. Сейчас Памятник погибшим политехникам является одним из главных символов Политехнического университета: здесь проходят митинги в День Победы, проводятся торжественные линейки и встречаются выпускники, окончившие вуз.